
Поштоване колегинице и колеге 

Пре свега, молим руководиоце и техничке секретаре Наставних база да овај е-маил и 

прилоге проследе свим наставницима и сарадницима који држе вежбе из предмета Основи 

клиничке праксе I и II на српској и енглеској настави.  

Унапредсеизвињавамонаподужемтексту у наставку, 

закојићемосетрудитидасадржисверелевантнеинформацијевезанезанаставуизовихпредмета. 

Сходнопоследњојинформацијинаставапочиње 03.10.2022. године. 

 

НаставаизпредметаОсновиклиничкепраксе I сеодвија у првомсеместрупрвегодине, 

свакогдана (30 часова), а изпредметаОсновиклиничкепраксе II у 

трећемсеместрудругегодине, самопетком (40 часова). 

 

ОСНОВИ КЛИНИЧКЕ ПРАКСЕ I.Настава се одвија једном недељно по два часа од 08 

до 09.30ч по унапред утврђеном распореду који прави одговорни наставник на Наставној 

бази.Број студената по асистенту не сме да буде већи од осам (оптималнопет).У договору 

са асистентом настава може да се одвија и током дежурстава, с тим што се једно пре подне 

или поподне рачуна као 6 часова, а рад ноћу од 19 до 7ч, као 12 часова. Асистенти морају 

да формирају и чувају спискове студената након одржаних вежби. На свакој Наставној 

бази мора постојати књига присуства студената и одржаних вежби која подлеже контроли 

Комисије за контролу наставе Медицинског факултета. 

ОСНОВИ КЛИНИЧКЕ ПРАКСЕ II. 

Настава се одвија једном недељно, петком, по шест часова од 08 до 12.30ч  

укупно шест пута, с тим што се провера знања у виду теста врши на последњој вежби која 

траје четири часа од 8.30 дo 11.30 часова. 

 

У прилогусеналазеРаспоредистуденатапрве и другегодинезаовепредмете, 

понаставнимбазама. 

Подсећамодасу и овешколскегодинепрепорученипрактикумизастуденте: Пркатикум 

ОсновиклиничкепраксеI i II, ауторадоцдрСлађанеМатић и проф. дрДаницеГрујичић. 

 



У прилогу Вам такође шаљемо тестове за Основе клиничке праксе I и II, са њиховим 

решењима. Молимо Вас да доставите ове тестове асистентима на Вашој наставној бази, 

који воде вежбе из ових предмета, како би могли да их одштампају. Провера знања је на 

последњој вежби. Обзиром да се ради о малом броју студената у групи, тестови се могу 

одмах прегледати и потом потписати испитне пријаве. Тестове треба задржати и сачувати 

их до почетка наредне школске године.Овом приликом би замолили асистенте да не 

дозволе фотографисање тестова, јер на тај начин они губе смисао, а није једноставно 

правити нова питања за сваку следећу школску годину.  

 

Молимо одговорне наставнике Наставних база да у индексима потпишу оверу семестра. 

Да резимирамо:  

1. Асистенти који су водили вежбе потписују и оверавају попињене картоне и попуњене 

испитне пријаве. 

2. На испитној пријави се пише „положио“ или „није положио“, уписује се број поена/15 и 

уписује датум јануарског испитног рока. 

3. Одговорни наставник потписује индекс ради овере семсетра. Напомињемо да су 

одговорни наставници за ова два предмета исти као и наставници који су одговорни у 

својим базама за предмет хирургија, односно анестезиологија (осим на Неурохируршкој 

клиници где је одговорни наставник за оба предмета проф. др В.Башчаревић и на 

Инситутуту за ортопедску хирургију и трауматологију где је одговорни наставник за оба 

предмета доц. др Слађана Матић). 

4. Након тога студенти са картоном (који мора да садржи слику), испитном пријавом и 

инедксом одлазе по печат који се налази на Неурохируркој клиници, код секретарице 

ВМС Жане Ђурић. Строго је забрањено ићи појединачно по печате и тиме реметити рад 

на овој клиници, већ се индекси предају ради овере по групама, и према распореду који ће 

бити објављен  на сајту Факултета у мају 2023. године. 

 

Јошједномнапомињемодасесвивидовинаставезастудентекојисууписанинаенглескојнастави

изводеискључивонаенглескомјезику. 

 



МолимоВасда уколико имате неку сугестију у вези са наставом или додатних питања   да 

нам се јавите е-маилом. 

(vladabascarevic@gmail.com)  (sladja.an@gmail.com) 

 

Срећан почетак семестра и срдачан поздрав,  

Проф. дрВладимирБашчаревић и доц. дрСлађанаМатић 

Руководиоци на стаепредмет аОсновиклиничке праксе I i II 
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